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Bathsystem are experts in the production of prefabricated bathrooms and kitchens in concrete

and in steel. Established in [993 in response to the growing building market demand for off-site
construction solutions from Construction Companies, Architects, Hoteliers and Developers, Bathsystem
has continually increased its annual sales providing a perfect merger between quality - which keeps
the best tradition of the product Made in Italy - and the market demands to develop solutions embracing
the equal needs of functionality and design.

Bathsystem operates four factories near Brescia Italy, two in Molinetto and two in nearby Calcinato
with a total area of about 21.000 sqm, and produce over 6.000 pods per year. The Company is a major
providerin the UK and Ireland and it has also a significant role in Spain, Portugal, Germany and France.

Bathsystem structures can be adapted to every building type, Residential Apartments, Hotels,
Hospital and Student Accommodation.

Bathsystem, leader in Europa nella produzione e realizzazione di bagni e cucine prefabbricatiin calcestruzzo e acciaio,
e stata concepita nel 1993 con la precisa vocazione di soddisfare le richieste del mercato edilizio costituito da imprese
di costruzione, studi di architettura e dalla committenza pubblica internazionale. Cio che ha permesso a Bathsystem

di aumentare costantemente le proprie vendite di cellule bagno prefabbricate in perfetta fusione tra la qualita -
che segue la miglior tradizione del prodotto Made in Italy - e l'anticipazione delle tendenze del mercato,
sia in termini funzionali che di design.

Il quartier generale di Bathsystem, sviluppato in quattro stabilimenti in provincia di Brescia,
due a Molinetto e due Calcinato per una superficie totale di oltre 2.000 mgq, sforna ogni anno circa 6.000 unita
prefabbricate. L'azienda e leader in Inghilterra e Irlanda e presente in modo massiccio anche in Spagna, Portogallo,
Germania e Francia. Gliinvolucri prefabbricati Bathsystem sono destinati ad ogni tipologia di edificio, dall’hotel,
all’ospedale, dal campus alle strutture residenziali in genere.
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LA NOSTRA STORIA
DAL 1993, SOLO L'ECCELLENZA

First settlement Beginning of bathrooms Beginning of kitchens production First Factory expansion
Prima sede production Prima produzione cucine Ampliamento nuova sede
Prima produzione bagni
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Bathsystem applies strict controls throughout all the manufacturing process
and strives to achieve constant excellence on all the production cycle.

The assembly and finishing phases are carried out, for the majority by skilled
craftsmen, assuring an accurate care and attention to detail.

STORIAE TECNOLOGIA TUTTA ITALIANA

Per garantire costantemente ’eccellenza sull’intero ciclo di produzione,
Bathsystem sceglie di applicare rigorosi controlli lungo tutto il processo.
La finitura viene ancora affidata in buona parte alla cura manuale,

garantendo il perpetrarsi di un’accurata attenzione ai particolari.
Questo costituisce ancora una delle maggiori garanzie di qualitd.
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Beginning of superligh production First production certified Beginning of design Last factory expansion
Prima produzione bagno leggero ISO 9001 with 3D software Nuova fabbrica
Primma produzione Prima progettazione 3D

certificarta ISO 9001
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A HERITAGE
OF EXCELLENCE

AND QUALITY

Our values are the result of a strong and recognized corporate identity,

built up over time thanks to the entrepreneurial skills of each of our member.
Today, Bathsystem is operating in a variety of contexts in continuous and rapid
evolution. Given the complexity of this scenario it is crucial for us to strongly
reiterate our corporate identity, clearly defining the set of company values.
They constitute the cultural heritage and professional ethics that guides

our daily work, reflecting a part of us in the world

UN PATRIMONIO DI ECCELLENZA E QUALITA

I nostrivalori sono frutto di una forte e riconosciuta identita aziendale, costruitasi
nel tempo grazie alla professionalita imprenditoriale di ogni nostro componente.
Oggi, la crescita del business fa si che Bathsystem si trovi ad operare in una
molteplicita di contesti in continua e rapida evoluzione.

Vista la complessitd di questo scenario € fondamentale per noi ribadire con forza
la nostra identita aziendale, definendo con chiarezza l'insieme dei valori su cui
poggia l'esistenza dell’Azienda. Essi costituiscono il patrimonio etico culturale e
professionale che guida quotidianamente il nostro lavoro e riflettono nel mondo
circostante una parte di noi.
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OUR VALUES /I NOSTRI VALORI

EXPERIENCE

vodern

TRADITIONAL SKILLS

IN A MODERN
MARKETPLACE

[ esperienza & modernita ]

Bathsystem Spa have produced prefabricated bathrooms since 1993 for construction projects all
over Europe. Our experience and expertise in producing individual Pods solutions really becomes
invaluable for major construction projects like Hotels, Residential complexes, Hospital, Student
Accommodation and Nursing Homes, where the expectations of excellent uniform quality are very
high. We offer our customers a professional and unique service of expertise that ensures an optimal
solution every time, that’s why today Bathsystem Spa is the leading manufacturer of prefabricated

Bathrooms in Europe.

PROFESSIONALITA TRA ESPERIENZA E MODERNITA

Bathsystem ha iniziato la produzione di bagni prefabbricati nel 993, i nostri prodotti sono stati
utilizzati in vari progetti in tutta Europa. La nostra esperienza e capacita di offrire un prodotto
completamente eseguito su misura diventa una soluzione imprescindibile per grandi progetti come
alberghi, complessi residenziali, ospedali, case per studenti e case di cura, dove le aspettative di
qualita ed uniformita sono molto elevate. Offriamo ai nostri clienti un servizio professionale ed un
ampio ventaglio di proposte volte a garantire una soluzione ottimale pWer ogni singolo progetto. E
per questo che oggi Bathsystem Spa e considerato il produttore leader in Europa nella fabbricazione

di bagni e cucine prefabbricate.
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OUR VALUES /I NOSTRI VALORI

Bathsystem operates near Brescia in north of Italy, the factories cover a total area of about
21.000 sqm, and have a capacity to produce over 6.000 pods per year.

The Company is a major provider in the European market where we have supplied more
than 90.000 units. In the last few years we have formed important partnerships outside

Europe, leading to further expansion of our market.

QUALITA E DESIGN APPREZZATI NEL MONDO
Bathsystem ha sede in provincia di Brescia nel nord Italia, gli stabilimenti coprono una superficie

THE WORLD

totale di circa 2.000 mqg e hanno una capacita di produrre oltre 6.000 unita all’anno.
La nostra societa e presente in tutti i principali mercati Europei dove abbiamo consegnato
pit di 90.000 unita. Inoltre negli ultimi anni abbiamo iniziato importanti collaborazioni fuori

dal territorio Europeo, che porteranno un ulteriore ampliamento del nostro mercato.
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[ qualita & design ]
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OUR VALUES /I NOSTRI VALORI

Ene r(:Y

EFFICIENCY

Energy saving today is a duty, not only to reduce the environmental pollution but also

to restrict the high costs deriving from it. The pollution problems, the exhaustion of the natural
resources and also the relevant regulations are changing the approach to building process.
In this way, Bathsystem is working hard to develop solutions for the employment of maximum

environmentally-friendly methods of production.

RISPARMIO ENERGETICO

Risparmiare energia e oggi un dovere, non solo per ridurre l'inquinamento ambientale, ma anche per
limitare i costi di utilizzo. Le problematiche dell’inquinamento, dell’esaurimento delle risorse naturali
e delle sempre pit connesse normative stanno portando ad una trasformazione dell’approccio al
processo edilizio (tecnologie, materiali, tecniche costruttive). In tal modo, Bathsystem intende porre
in rilievo quelle che sono considerate esigenze prioritarie per lo sviluppo eco-compatibile del settore,
quali la salvaguardia del territorio e il risparmio di energia attraverso il controllo della valutazione

energetica degli edifici, sensibilizzando il settore pubblico e i privati al problema.
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Concrete and
superlight
production
Produzione
scocche

N calcestruzzo
e superlight
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Delivery
on site
Consegna
IN cantiere

Fit out area
Zona finitura
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W H Y FLEXIBILITY AND ECONOMIC CONVENIENCE
BATHSYSTEM

PERCHE SCEGLIERE BATHSYSTEM
FLESSIBILITA E CONVENIENZA ECONOMICA
PER UN PRODOTTO DI ALTISSIMA QUALITA

FLEXIBILITY INNOVATIVE
FLESSIBILITA SOLUTIONS
Complete design flexibility SOLUZIONI INNOVATIVE

Assoluta flessibilita di progettazione Innovative Slim floor solution
available

Taylor made bespoke product

' . Innovativa soluzione
Prodotto realizzato completamente su misura - :
pavimento Slim-Floor
Engineered site installation solutions available

Soluzioni di montaggio in cantiere per qualsiasi tipo di edificio

WIDE SELECTION TOP QUALITY
AMPIA SCELTA ALTA QUALITA

ComPlete range of shells Consistent high quality
solution for PODS Prodotto di alta qualita

Completa gamma di scocche,
dal calcestruzzo al superlight

Bathsystem-brochure11.indd 14
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SIMPLICITY OF

REALIZATION
SEMPLICITA DI

d REALIZZAZIONE
Lower cost of running the
@ buildings most complex room

#

Semplice gestione della
realizzazione delle aree piti

ELIMINATION

OF DEFECTS
ELIMINAZIONE DIFETTI

Defects and snagging virtually
eliminated

Eliminazione dei difetti di
costruzione

OVERALL AFFORDABILITY
ECONOMICITA GLOBALE

Convenient and cost effective
Convenienza economica globale

Saves programme time and reduce overall build cost
Risparmio di tempo e riduzione dei costi generali di gestione
del cantiere

Reduced future maintenance cost
Futuri costi di manutenzione ridotti al minimo

TIMES OPTIMIZATION
OTTIMIZZAZIONE DEI TEMPI
Reduced build programme

Riduzione dei tempi
sul programma di costruzione

Reduction on-site labour
Riduzione del personale
in cantiere

Bathsystem-brochure11.indd 15

CERTIFIED QUALITY
QUALITA CERTIFICATA

Quality certification ISO 900l from 2008
Certificazione di qualita ISO 900! dal 2008

Quality test certification Sintef from 2009
Test di certificazione di qualita Sintef dal 2009
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LIGHWEIGH

RESISTANCE
AND LIGHTNESS

CONCRETE

CALCESTRUZZO ALLEGGERITO
RESISTENZA E LEGGEREZZA

TECHNICAL SPECIFICATIONS

LIGHWEIGHT CONCRETE

>>>

The structure of the bathroom unit floor, walls and ceiling is made of lightweight
concrete with a 6 mm diameter wire-mesh reinforcement. The 50 mm thick
external concrete walls are smoothed. Holes for the conduction of services as
well as door and window openings are made according to the project design and
are subject to the customer’s approval. The shell cannot be used as a load bearing
element. At the job-site, the bathroom unit is placed on rubber mats of adequate
thickness to provide an element of acoustic insulation. Any direct contact points
between the pod unit and the building structure has to be carefully avoided.

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL CALCESTRUZZO ALLEGGERITO

La struttura della cellula, pavimenti, pareti e soffitto, € realizzata interamente in
calcestruzzo leggero armato con rete elettrosaldata. La parte esterna del bagno

ha spessore 50 mm e si presenta liscia. Tutti i fori per il passaggio delle tubazioni e

le aperture per le porte e finestre sono realizzate secondo progetto accettato dal
cliente. L'involucro non pud essere utilizzato come elemento portante.

La cellula in cantiere viene posizionata su piastre in gomma sagomata di spessore
adeguato per garantire l’isolamento acustico. Eventuali punti di contatto diretto tra
il manufatto e la struttura dell’edificio devono essere accuratamente evitati.

‘ ‘ Bathsystem-brochure11.indd 16

LIGHTWEIGHT CONCRETE

Wall thickness 50 mm
Ceiling thickness 60 mm
Concrete floor thickness minimum 50 mm
"SLIM" fioor thickness N.A.
Density 1600 Kg [ m?
Fire rating REI'30
Acoustic Insulation Db 41*

*Without external panelling
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CALCESTRUZZO ALLEGGERITO

Spessore pareti 50 mm
Spessore soffitto 60 mm
Spessore pavimenta in calestruzzo -~ min. 50 mm
Spessore pavimento Slim N.A.
Densita 1600 Hg | m?
Resistenza al fuoco REI30
Abbattimento acustica Db 41*

* Senza tamponamento esterno

‘ ‘ Bathsystem-brochure11.indd 17
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SUPERLIGHT

STRUTTURA SUPERLIGHT
FACILE E FUNZIONALE

\'A

\A

\Y/
SUPER LIGHT
Wall thickness 75 mm
Ceiling thickness 65 mm
Concrete floor thickness min. 50 mm
"SLIM" floor thickness min. 12 mm

Density 1100 Hg [ m?
Fire rating REI GO
Acoustic Insulation Db 50*

*Including panel and external insulation executed
on site.
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The structure of the bathroom unit is made of lightweight galvanized
steel sections. Standard wall thicknessis 75 mm. The steel frame is
clad internally with Fermacell board and the external face is ready to
receive insulation and plaster board. Holes for services as well as doors

and window openings are made according to the project design and the

customer’s requirements.

The floor can be manufactured with reinforced lightweight concrete
orwith a Slim Floor system which hasa minimum thickness of 12 mm.
The shell cannot be used as a load bearing element. The shell onssite
is placed on rubber mats of adequate thickness to assist the acoustic
insulation. Any direct contact points between the pod unitand the
building structure has to be carefully avoided.

STRUTTURA SUPERLIGHT

Lastruttura della cellula é realizzata con profilidi acciaio zincato. Lo
spessore delle pareti é normalmente di 75 mm. La struttura in acciaio &
rivestita internamente con Fermacell I5 mm e la parte esterna é pronta
per ricevere l'isolamento e il cartongesso. Tuttiifori per il passaggio delle
tubazioni e le aperture per le porte e finestre sono realizzate secondo
progetto accettato dal cliente.

L’involucro non pud essere utilizzato come elemento portante. La
cellula in cantiere viene posizionata su piastre in gomma sagomata di
spessore 12 mm per garantire lisolamento acustico. Eventuali punti di
contatto diretto tra il manufatto e la struttura dell’edificio devono essere
accuratamente evitati.

>>>

SUPER LIGHT
STEEL FRAME
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SUPER LIGHT

Spessore pareti 75mm
Spessore soffitto 65 mm
Spessore pavimento in calestruzzo  min. 50 mm
Spessore pavimento Slim min. 12 mm
Densita 1100 Hg | m®
Resistenza al fuoco REI GO
Abbattimento acustico Db 50*

*Incluso tamponamenta e isolamento esterno
incantiere
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I NOSTRI BAGNI
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Pod for 4 Star Hotel in U.K.

Bagno per hotel
4 stelle in U.K.

23
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BATHROOM 2

Suite pod for 4 Star
Hotelin U.K.

Bagno per suite
4 stelle in U.K.
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BATHROOM
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Luxury apartment pod,
bathtub and shower 4 pieces.

Bagno residenziale di lusso,

vasca e doccia.

T ﬁ‘*!’in' ARt
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BATHROOM 4
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Luxury apartment pod,
shower 3 pieces.

Bagno con doccia,
residenziale di lusso.
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Pod for 4 Star Hotel

in Sweden.

Bagno per hotel 4 stelle

in Svezia.
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Student pod with full
laminated walls.

Bagno per casa studenti

con paretiin laminato.

32
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BATHROOM 6
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Pod for 4 Star Hotel
in Norway.

Bagno per hotel 4 stelle
in Norvegia.
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Pod for 3 Star Hotel.

Bagno per hotel 3 stelle.
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Student pod with
tile finishes.

Bagno per casa studenti

con finiture classiche.

38
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BATHROOM 10
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Luxury apartment pod with

shower.

Bagno residenziale di lusso

con doccia.
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Residential pod with
natural stone walls.

Bagno residenziale con pareti

in pietra naturale.

43
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Hotel pod with wooden

furniture.

Bagno per hotel con arredi

in legno.

1>
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BATHROOM 13

Luxury apartment
pod with bathtub.

Bagno residenziale
di lusso con vasca.
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Typical ensuite pod.

Bagno residenziale secondario.

49
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BATHROOM 15

Mid-level apartment pod.

Bagno residenziale
di medio livello.
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Student pod with
laminated walls.

Bagno per casa studenti

con piastrelle in rosso.

52
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BATHROOM 17
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Pod for 3 Star Hotel

with walk in shower.

Bagno per hotel 3 stelle

con doccia a pavimento.
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Pod for hospital/clinic

Bagno per ospedale/clinica.

56
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REFERENCES

REFERENZE

RESIDENTIAL

Residenziale

Project: SMITHFIELD DEVELOPMENT, DUBLIN - IRELAND Project: HSQDEVELOPMENT, DUBLIN - IRELAND
Quantity: 778 units Quantity: 966 units

Project: = THE BRIDGE DEVELOPMENT CHAPEL WHAREF, Project: =~ RYLANDS DEVELOPMENT, MANCHESTER - UK
SALFORD - UK Quantity: 846 units
Quantity: 122 units
Project: ~ APARTMENTS AT ST. PAULS, SHEFFIELD - UK
Project: ~GRAND CANAL QUAY, DUBLIN - IRELAND Quantity: 819 units
Quantity: 498 units
Project: =~ THE FORGE RESIDENTIAL APARTMENTS, LONDON - UK
Project: HANNOVER QUAY APARTMENTS, DUBLIN - IRELAND Quantity: 248 units
Quantity: 58l units
Project: ~ APARTMENTS IN TRANGSUND, STOCKHOLM - SWEDEN
Project: ~CHARLESLAND GOLF COURSE APARTMENTS, Quantity: 202 units
GREYSTONES, CO. WICKLOW - IRELAND
Quantity: 684 units Project: ~ RIVERLIGHT RESIDENTIAL DEVELOPMENT,
LONDON - UK
Project: WYCKHAM BY PASS DEVELOPMENT, DUBLIN - IRELAND Quantity: 1460 units
Quantity: 1715 units
Project: =~ HALVARDSGATE APARTMENTS, OSLO - NORWAY
Project: O'CALLAGHAN STRAND APARTMENTS, LIMERICK - Quantity: 110 units
IRELAND
Quantity: 355 units Project: APARTMENTS KVARNEBYEN, OSLO - NORWAY
Quantity: 290 units
Project: CENTRAL PARKDEVELOPMENT, DUBLIN - IRELAND
Quantity: 1148 units Project: =~ APARTMENTS BADSTUGAN, STOCKHOLM - SWEDEN
Quantity: 132 units
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Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

QUINTAIN DEVELOPMENT WEMBLEY, LONDON - UK
1227 units

APARTMENTS KANALHUSENEN, AARHUS - DENMARK
149 units

ROYAL ARSENAL RIVERSIDE APARTMENTS, PHASE 6&7,
LONDON - UK
433 units

RESIDENTIAL UNITS, HORNSEY, LONDON - UK
638 units

APARTMENTS KV. SAGA, MALMO - SWEDEN
171 units

CONDOMINIUM DEVELOPMENT,
SOPHIA HILLS - SINGAPORE

562 units [ LIl T o

=2 8 L] -:. s F
ST. MICHAEL'S ESTATE, DUBLIN CITY . S — “‘Hlliq
COUNCIL - IRELAND . I B !

147 units (77 bathrooms + 70 kitchens)

L@OGET BY APARTMENTS, VEJLE - DENMARK
204 units

Bathsystem-brochure11.indd 59 01/08/16 10:51




T 444 %

Bathsystem-brochure11.indd 60

HOTELS

Hotels

Project: =~ AUSTRIA TREND HOTEL 4*, VIENNA - AUSTRIA
Quantity: 16l units

Project: ~ SOL INN MELIA 4%, LISBOA - PORTUGAL
Quantity: 110 units

Project: =~ HOLIDAY INN EXPRESS, ESSEN - GERMANY
Quantity: 178 units

Project: ~DORINT HOTEL, KOLN - GERMANY
Quantity: 144 units

Project: HOTEL ALLEGRA 4*, KLOTEN - SWITZERLAND
Quantity: 128 units

Project: HOTEL RADISSON 4*, GALWAY - IRELAND
Quantity: 214 units

Project: ~RFHOTEL 5%, MANCHESTER - UK
Quantity: 180 units

Project: ~CORE BRAND HOLIDAY INN, BELFAST - NORTHERN
IRELAND
Quantity: 140 units

Project: CROWNE PLAZA HOLIDAY INN 4*, MARLOW - UK
Quantity: 168 units

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

RADISSON BLU HOTEL, GOLDEN LANE, DUBLIN -
IRELAND
136 units

HILTON HOTEL, LIMERICK - IRELAND
184 units

SHEFFIELD UNITED HOTEL, SHEFFIELD - UK
155 units

HOTEL HAYLEY, BELLE EGLISE, OISE - FRANCE
146 units

CROWNE PLAZA, VERONA - ITALY
161 units

HILTON HOTEL, WEMBLEY, LONDON - UK
356 units

HOTEL LA TOUR, BIRMINGHAM - UK
174 units

RADISSON BLUE HOTEL, CASTLE DONINGTON - UK
218 units

HAMPTON BY HILTON, LUTON - UK
188 units
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Project: =~ RICAHOTEL, BERGEN - NORWAY Project: =~ HOTEL EAST MIDLAND AIRPORT - UK
Quantity: 364 units Quantity: 209 units

Project: ~TRIPLE TOWERS HOTEL, GOTEBORG - SWEDEN Project: HOTEL AND CONCERT HALL, FOSNAVAG - NORWAY
Quantity: 464 units Quantity: 109 units

Project: ~ PARKINN HOTEL, LUND - SWEDEN Project: =~ NEC RESORT WORLD HOTEL, BIRMINGHAM - UK
Quantity: 189 units Quantity: 170 units

Project: ~DORINT HOTEL 4*, NURBURGRING - GERMANY Project: =~ PARKINN HOTEL, KONSULPERSSON PLATS,
Quantity: 157 units HELSINGBORG - SWEDEN
Quantity: 20l units

Project: ~ NEW HOXTON HOTEL, HOLBORN, LONDON - UK

Quantity: 174 units Project: =~ HOTEL EKLO, LE HAVRE - FRANCE
Quantity: 95 units

Project: ~ THE WINERY HOTEL, STOCKHOLM - SWEDEN

Quantity: 184 units Project: =~ OLD TRAFFORD SUPPORTERS CLUB, MANCHESTER - UK
Quantity: 139 units

Project: =~ STAYCITY HOTEL, YORK - UK

Quantity: 207 units

Project: ~QUALITY GLOBE HOTEL, STOCKHOLM - SWEDEN
Quantity: 206 units

Project: QUALITY HOTEL VIEW, MALMO - SWEDEN
Quantity: 300 units
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HOSPITALS / NURSING HOMES

Ospedali

Project: =~ REHA-KLINIKEN, BERLIN - GERMANY Project: NOUVEL HOPITAL AMBROISE PARE,

Quantity: 380 units MARSEILLE - FRANCE
Quantity: 468 units

Project: ~ CASA DIRIPOSO IN VIA MECENATE, MILANO - ITALY

Quantity: 96 units Project: OLDE WOLDE, WINSCHOTEN - NETHERLAND
Quantity: 230 units

Project: TULLAMORE GENERAL HOSPITAL - IRELAND

Quantity: 90 units Project: ~ POLICLINICO PONTE SAN PIETRO, BERGAMO - ITALY
Quantity: 48 units

Project: =~ OSPEDALE DELLA VERSILIA, VIAREGGIO - ITALY

Quantity: 285 units Project: UGECAM, CENTRE HOSPITALIER, MARSEILLE - FRANCE
Quantity: 92 units

Project: ~ SAINT VINCENT PRIVATE HOSPITAL, DUBLIN - IRELAND

Quantity: 197 units Project: =~ RYHOPE HOSPITAL SUNDERLAND - UK
Quantity: 160 units

Project: ~HIGHFIELD HOSPITAL, DUBLIN - IRELAND

Quantity: 163 units Project: EHPAD MONTREUIL, PARIS - FRANCE
Quantity: 9lunits

Project: =~ OSPEDALE CARREGGI, FIRENZE - ITALY

Quantity: 82 units

Project: ~ ALTEN- UND PFLEGEHEIM,

HUMMELTAL UND MARKTREDWITZ - GERMANY
Quantity: 79 units
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COMMUNITY

Comunita

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

STUDENT HOUSE, LISBOA - PORTUGAL
120 units

STUDENT ACCOMMODATION, UNIVERSITY
PLYMOUTH AND READING - UK
632 units

STUDENT ACCOMMODATION, UNIVERSITY
OF YORK - UK
740 units

TRINITY HALL COLLEGE, DARTRY - IRELAND
997 units

UNIVERSITY OF MAYNOOTH - IRELAND
1036 units

UCD STUDENT ACCOMMODATION ROEBUCK,
DUBLIN - IRELAND
300 units

RESIDENCIA UNIVERSITARIA UAM2, MADRID - SPAIN
258 units

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

RESIDENCIA UNIVERSITARIA, VALENCIA - SPAIN
400 units

UNIVERSITY OF YORK, GOODRICKE COLLEGE,
YORK - UK
426 units

STUDENT ACCOMMODATION, FOUNTAIN NORTH
EDINBURGH - UK
308 units

STUDENT ACCOMMODATION KINGSLAND ROAD,
LONDON - UK
247 units

RESIDENCIA UNIVERSITARIA, TERASSA - SPAIN
96 units

RESIDENCIA UNIVERSITARIA, CASTELLDEFELS - SPAIN
173 units

STUDENT ACCOMMODATION, MUNICH - GERMANY
465 units
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COMMUNITY

Comunita

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

STUDENT ACCOMMODATION IMPERIAL COLLEGE,
LONDON- UK
605 units

STUDENT ACCOMMODATION WHITE CHAPEL,
LONDON - UK
183 units

STUDENT ACCOMMODATION SOGN, OSLO - NORWAY
219 units

STUDENT HOUSING PENTAGON I, AS - NORWAY
270

BLACKBURN STUDENT ACCOMMODATION,
LONDON - UK
344 units

REMMEN STUDENTHYBLER, HALDEN - NORWAY
282 units

STUDENT ACCOMMODATION SPRINGSIDE I,
EDINBURGH - UK
303 units
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Project:
Quantity:

Project:
Quantity:
Project:

Quantity:

UNIVERSITY OF SURREY, GUILDFORD - UK
212 units

STUDENT ACCOMMODATION LOCHRIN PLACE,
EDINBURGH - UK
228 units

STUDENT ACCOMMODATION ST. CLEMENTS,
OXFORD - UK
138 units

01/08/16 10:51




Bathsystem-brochure11.indd 65

VARIOUS

Varie

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

Project:

Quantity:

OFFICE BRINDLEY PLACE, BIRMINGHAM - UK
112 units

PRISON, GELSENKIRCHEN, FELDMARK - GERMANY
565 units

CENTRO COMMERCIALE, NOVATE MILANESE - ITALY
129 units

SANDYFORD BUSINESS PARK, DUBLIN - IRELAND
100 units

OFFICE KV. PYRAMIDEN 3-4, SOLNA - SWEDEN
203 units
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BATHSYSTEM

GROUP

IL GRUPPO BATHSYSTEM

3

Italy Australia Ireland

Italia Australia Irlanda

« 8

Singapore France
Singapore Francia
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Bathsystem S.p.A.

Via Cavour, 149 | 25010 Calcinato | Brescia (Italy)
Tel. +39 030 9980273 | Fax. +39 030 9637819
P.IVA 01768750984 | C.F. 03239670171

info@bathsystem.com
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Bathsystem S.p.A.

via Cavour, 149

25010 Calcinato (BS) ITALY
T +39 030 9980273

F +39 030 9637819
info@bathsystem.com
www.bathsystem.com
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